



В Удмуртской Республике сотрудник милиции предстанет перед судом за получение взятки

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Удмуртской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении старшего оперуполномоченного отделения по борьбе с экономическими преступлениями отдела милиции № 3 УВД по городу Ижевску 32-летнего Андрея Стерхова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 290 УК РФ (получение должностным лицом взятки за незаконные действия). По данным следствия, в октябре 2010 года Стерхов получил взятку от предпринимателя в сумме 50 тысяч рублей и банковскую карту, позволяющую ему распоряжаться денежными средствами предпринимателя, на сумму 100 тысяч рублей. При этом сотрудник милиции пообещал оказывать общее покровительство при осуществлении коммерсантом предпринимательской деятельности и не осуществлять его проверки. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в суд для рассмотрения по существу.

03 Февраля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/551750>